

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA BURLA
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 15 martie 2023, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Burla , județul Suceava .

Ședința de consiliu a fost convocată în baza Dispoziției numărul 43 din data de 14 martie 2023 a Primarului comunei Burla , județul Suceava.

La ședință sunt prezenți 10 consilieri din cei 11 existenți și convocați .

Lipsește nemotivat domnul consilier Draucean Alin –Cornel.

Domnul Primar prezintă proiectul ordinii de zi , astfel :

*1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .
Inițiator : Primarul comunei Burla .*

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, în comuna Burla, județul Suceava” și modificarea Indicatorilor tehnico – economici și a Devizului general aprobat prin HCL nr. 35 din 21.09.2022

Inițiator: Primarul comunei Burla;

Inițiator: Primarul comunei Burla;

Se supune la vot proiectul ordinii de zi .

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi de către domnii consilieri .

Secretarul comunei aduce la cunostinta prevederile art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ .

Se trece la primul punct al ordinii de zi si anume ”Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ”.

Domnul Primar prezintă Referatul de aprobare împreună cu Proiectul de hotărâre, secretarul prezintă raportul de specialitate al

compartimentului de resort iar domnul Hapurne Ioan – Romică Avizul cu caracter consultativ al Comisiei pentru administratie publica locala juridica si de disciplina , apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor

Se fac propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta .

Domnul Juravle Ioan îl propune pe domnul Lupăștean Orest .

Deoarece nu se mai fac alte propuneri se supune la vot ca domnul Lupăștean Orest sa fie presedinte de sedinta pentru luna aprilie 2023 .

Deoarece nu se fac înscrieri la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta .

Hotărârea se adoptă cu 11 voturi „pentru”

Se trece la punctul doi al ordinii de zi si anume: Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investitii „Modernizare drumuri de interes local, în comuna Burla, județul Suceava” și modificarea Indicatorilor tehnico – economici și a Devizului general aprobat prin HCL nr. 35 din 21.09.2022

Președintele de ședință invită pe domnul Primar să prezinte Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre, contabilul prezintă raportul de specialitate al compartimentului de resort , domnul Pintiliuc Vasilică –Cristi , Avizul cu caracter consultativ al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget , finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală și turism .

Deoarece nu se fac înscrieri la cuvânt , presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre .

Proiectul de hotarare se adoptă cu 10 voturi „Pentru”

Deoarece nu se fac înscrieri la cuvânt și nu mai sunt puncte pe ordinea de zi președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces –verbal.

Președinte de ședință,

Lazarescu Ioan

Secretar general ,

Juravle Florița-Crina